

# 南京今年公积金缴费基数肯定调

昨天,南京住房公积金管理中心相关负责人在政府网站和网友沟通时介绍,由于经济危机等多种因素,公积金缴费基数调整工作今年还没开始,但这不影响单位正常的基数调整,今年肯定要调整。

买房时如何使用公积金,成了昨天网友咨询的焦点。“我想购买市区60平方米以下的住房,是否可以用公积金贷款?”针对一名网友的提问,南京住房公积金管理中心贷款处处长宋宁说,公积金贷款没有对房屋面积严格限制,究竟是多少平方米以下可以贷或者不可以贷,会做一个调查。另一名网友说:“我是南京的集体户口,目前失业,在

苏州购房,这个购房是商业贷款,需要什么方法可以提取公积金?”宋宁说,只要是正常购房,凭着有效的买卖凭证,就可以提取公积金账户的余额。

一名网友问:“我在南京工作过,现在在异地工作,公积金可否取出来?”南京住房公积金管理中心收集处处长倪瑞荣说:“如果保证自己的权益不受损失的话,可以把你在南京缴纳的住房公积金转到你的异地单位去;如果你在异地工作的单位没有建立住房公积金制度,可以凭你的身份证来提取你的住房公积金。”另外一名网友问:“我是外地的在宁人员,我在南京交的公积金,可否在省内其他城

市买房?”倪瑞荣说:“可以,买房的地点不受限制。”倪瑞荣随后补充说,这是指异地买房可提取公积金,现在在南京交公积金到外地申请公积金贷款还不行。

“今年住房公积金放款的总量已经突破52亿,去年全年的贷款才42个亿,今年半年超过了去年一年。月均放贷量也比较大,突破了10个亿,最高的一个月份达到了12个亿,这么大的放贷量,对老百姓购房的支持力度是很大的。”南京住房公积金管理中心贷款处处长宋宁介绍,实际贷款的人数已经超过了22000户,从贷款数据显示,上半年二手房公积金贷款已经突破了7000户,

占到1/3的幅度。

倪瑞荣说,一些外贸性质的企业受到金融危机的影响比较大,产生了住房公积金缴存困难的问题。“我们也制订了相应的办法,比如说企业经营发生了困难,提供相应的手续,税务和财务方面的一些报表,能确实证明企业在经营方面发生了困难,我们按照实际的工资降低缴存比例。”

有网友问:“住房公积金的基础调整数据怎么还没有下来?”倪瑞荣解释:“由于经济危机等多种因素,基数调整工作今年还没有下发通知,但这不影响单位正常的基数调整,今年的基数肯定要调整。”实习生 刘琨 快报记者 张星

► 出门看天

主持人 刘峻

## 明后天又要下雨了

疑似倒黄梅的天气还没有结束的迹象,根据省气象台的预报,明天开始,南京又要下雨了,而且后天局部雨量还比较大。目前已经进入中伏,雨水的增多会减少高温的出现机会。

昨天,早上还阴沉沉的天空突然放晴,阳光重新回到我们的视野里,能见度绝佳。昨天的最高气温还不到30℃,早晨的最低气温只有23℃,感觉凉飕飕的。气象专家称,目前只是降雨的一个短暂间歇期,26-27日,南京还会出现一次明显的降雨过程。中央气象台专家介绍,这次的降水

主要是由南下的冷空气和一直控制我国南方地区的副热带高压一侧的暖湿气流在长江流域交汇形成的,这次过程在给长江流域带来降水的同时,也将缓解南方大部分地区的高温天气。预计这次降雨28日结束。

### 南京三日天气

今天	多云, 21~31℃
明天	多云转阴有阵雨或雷雨, 21~30℃
后天	阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大到暴雨, 22~27℃

### 旅游

#### 拉萨雪顿节 邀南京市民去游盛会

一年一度的雪域高原盛会——拉萨雪顿节今年将于8月20日至26日在拉萨举行,其中不仅有传统的展佛活动、藏戏汇演、赛马节等活动,还将融合经贸洽谈、青稞酒节、马拉松挑战赛等创新活动。昨日,由拉萨市政府主办、江苏省援藏工作领导小组协办的“拉萨城市规划、旅游、招商”大型宣传推介活动在南京举行,邀请南京市民8月下旬去拉萨走一走,看一看,感受神秘盛会。

■快报记者 陈英

#### 上半年江苏主要景区游客增长7%

记者昨日从江苏省旅游局获悉,今年上半年,江苏省内92家主要旅游景区共接待游客8728.8万人次,与去年同期相比增长7.3%。在92家旅游景区中,包括4家国家5A级景区和88家国家4A级景区。

■通讯员 吕中 快报记者 胡玉梅



### 出发!

7月24日,江苏大学生志愿服务“西部计划”“苏北计划”“绵竹计划”志愿者出征仪式在省消防培训基地举行,一千多名大学生奔赴三个方向,开展支教、支农、支医等志愿服务。

■快报记者 洪波 摄

## 山东青年诽谤镇党委书记案撤消

24日,山东省曹县公安机关依法对段磊涉嫌诽谤镇党委书记郭峰一案撤消。

据曹县县委宣传部负责同志介绍,24日上午,曹县公安局、检察院、法院的主要负责同志向段磊家人公开赔礼道歉。

今年2月初,山东曹县28岁青年段磊在天涯社区、新浪博客和百度贴吧,以“写给省委领导的一封信”等为标题连发6篇内容相同的帖子,帖子称,曹县镇党委书记郭峰“大量贪污受贿,利用

职务之便,为亲戚朋友强揽工程,长期包养情妇,其子郭某经营KTV并卖毒吸毒、卖淫嫖娼”等。

曹县县委组成县委牵头,组成由组织、监察、政法等部门参加的联合调查组,对所反映的问题进行了认真调查核实,未发现段磊所反映的问题。7月6日,曹县人民检察院对段磊涉嫌诽谤罪一案提起公诉。

据曹县县委宣传部负责同志介绍,7月23日,曹县县委政法委协调检察机关及

有关部门对该案进行了分析研究,认为检察机关对案件适用法律在理解上有偏差,段磊虽有网上攻击别人的行为,并对郭峰本人和镇寨镇造成了不良影响,但现有证据不足以证明其行为“严重危害社会秩序和国家利益”,公诉机关决定依法撤回起诉,公安机关决定撤案。

据了解,段磊所在的山东汇银置业有限公司在曹县镇寨镇投资建设林产品大市场过程中,与当地政府产生了矛盾。 ■新华社

### 法制

#### 大丰市原副市长宗乐平涉嫌受贿被提起公诉

盐城市人民检察院以涉嫌受贿罪,对原大丰市副市长宗乐平依法提起公诉。日前,盐城市中级人民法院对此案进行了公开审理。

犯罪嫌疑人宗乐平在2001年至2008年期间,利用

担任大丰市西团镇党委书记和副市长职务之便,为他人谋利,多次收受他人贿赂,涉嫌受贿犯罪。2008年9月16日,盐城市人民检察院以涉嫌受贿罪对宗乐平立案侦查,10月30日决定对其刑事拘留,11月12日决定依法对其逮捕。

目前,此案正在进一步审理中。 ■通讯员 盐检宣

### 民生

#### 上半年全国城镇新增就业569万人

人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基24日说,上半年全国城镇新增就业569万人,完成全年900万目标的63%,城镇登记失业率为4.3%,与一季度末持平。就业局势总体稳定,好于预期。

另外,全国已有415万高校毕业生落实去向,就业签

约率为68%,与去年同期基本持平。

各项数据中,最明显的变化是企业岗位流失速度减缓,根据人力资源社会保障部对513家企业的监控,6月份企业岗位增减相抵之后出现了0.13%的净增。尹成基说:“虽然幅度很小,但却是一个积极变化,说明实体经济正逐步恢复对就业的吸纳和稳定作用。” ■新华社

### 突发

#### 河南发生鞭炮爆炸事故 2人死亡3人受伤

24日9时30分,河南省武陟县西陶镇大南张村李大明家发生鞭炮爆炸事故,截至目前,事故造成2人死亡,3

人受伤。据了解,爆炸造成的伤亡人员的身份正在核查中。其中受伤3人已经就近分别送往温县急救中心和焦作市第二人民医院、焦作市91医院救治。事故有关情况正在调查核实中。 ■新华社

## 隆重献礼中华人民共和国成立60周年

# 首套“毛主席金镶玉钻石对表”震惊问世

第一套“建国、主席”双主题至高规格纪念表;中国收藏家协会全程监制;汇集世界顶级制表技术、百年经典蚝式表款、瑞士技术CITIZEN 8215机械机芯、72颗钻石、999黄金及美玉;并首次以“金镶玉”技术开创了制表新时代,是世界200年制表史与中华文化紧密结合的宝贵遗产;全球发行2008套,首发价8800元/对,纪念、收藏、投资、实用价值巨大。



## “金镶玉”成就了世界制表史上的惊天杰作,献礼60华诞引爆“毛主席对表”收藏热潮

建国、主席双重主题,“金镶玉”制表世界第一,震惊业界

自从1949年,毛主席向全世界庄严宣告:“中华人民共和国人民政府成立了”开始,过去了整整60年,为铭记这一盛世时刻。破例将“建国、主席”双主题完美融入至尊对表上,表达最永恒的纪念。令人惊叹的是,第一次将中华深厚的金镶玉文化与高品质奢华表完美融合,让表的传统价值得到了全新演绎。体现出真正的高尚、尊贵、典雅之风范,堪称为制表史上“旷世未有的惊天杰作”,载入世界制表发展史。

钻石、黄金、美玉奢华打造,“金玉良缘”的寓意、超凡脱俗的品质完美结合

作为至高规格纪念表,表盘正12点位镶嵌的毛主席纯金肖像及“国庆60华诞、毛主席诞辰115周年”字样,体现双重主题。瑞士技术机械机芯、蓝宝石表镜、日历显示、夜光显示各项指标均达

天文台标准,功能卓越、品质超凡。整点刻度及外圈镶满72颗钻石,彰显奢华气质。后盖贴身部位镶嵌的“金镶玉”将“玉佑人、人养玉”的理念体现的恰到好处。此外,金镶玉上还雕刻有毛主席手书“福”“寿”字样,将“金玉良缘”的祝福寓意得到完美呈现。

超值首发价8800元,50万人中只有一人能拥有

为彰显“毛主席金镶玉钻石对表”的至尊地位及价值。发行部门规定限量只发行2008套,制作完毕后,将技术资料全部销毁,以后永不复制。此举引起业内强烈反响,如此珍贵的限量表,如此高贵的品质,在任何名表专柜,一只表起码也要上万元。如今毛主席对表,才8800元的发行价。这就意味着,预留了巨大的上涨空间,50万人中只有一人能拥有的收藏机会,错过将遗憾终生!

收藏专家特别提示:1989年单只建国纪念钢表上涨2300倍!1993年纪念毛主席诞辰100周年特别发行的“毛主席银表”16年来涨了50倍。如今第一套纪念新中国成立60周年的“毛泽东金钻福寿对表”,从形式上、设计创意上都要更胜一筹,其未来升值空间更是不可限量!

### 中国收藏家协会发行公告

“毛主席对表”由中国收藏家协会全程监制。每套均带唯一收藏编号,每只表都经过国家钟表检测中心检测合格,并颁发质量IC卡,一表一卡。黄金、钻石、翡翠都由国家首饰珠宝鉴定中心检测,出具权威证书。原始发行价8800元/套。

发行中心声明:本套表为正规纪念藏品,没有任何网络销售,只限在全国部分城市发行,请收藏者携带有效身份证到我市唯一指定发行处购买。

我市唯一发行地点:南京市漓江路57号宝船厂遗址文物厅。订购热线:025-52926669、13405825975

技术指标:●机芯:25钻CITIZEN 8215,大于36小时动力存储 ●功能:中心位两针时间显示,3点位自动日历,3ATM防水 ●表盘:金色,12点位镶毛主席纯金像,整点位镶20颗天然钻石 ●表壳:T316精钢壳,蓝宝石表镜,外圈镶52颗澳钻,底壳“金镶玉” ●表带:T316五珠精钢带 ●类型:限量2008对编号发行 ●包装:特制表盒,附金属玉石鉴定证及质量IC卡 ●服务:一年维修终身维护